

Nálunk járt a Mikulás

A tél beköszöntével, decemberben minden gyermek szívébe beköltözik a várakozás izgalma. Ez a csomádi iskola tanulóival sem volt másként.

Lelkesen és örömmel készültek a Mikulás érkezésére. Mikulásváró énekeket, verseket tanultak, rajzoltak, színezték, dekoráltak, hogy méltóképp köszönthessék a kedves és öreg Nagyszakállút.

December 4-én, a délelőtti folyamán krampuszai kíséretében végre megérkezett mindenki nagy örömére. Az alsó évfolyam tanulóinál kezdte az ajándékok osztását pár kedves mondat kíséretében és a jövőre vonatkozó jótanácsok ellátásával. A kicsik verssel és énekekkel köszöntötték és hálálták meg a látogatást.



Iskolánk felsős tanulói sem maradhettek ajándék és útmutató nélkül, így természetesen hozzájuk is ellátogatott, akik a kicsikhez hasonlóan örömmel fogadták.

Kedves, jó Mikulásunk már ment is volna tovább, mikor az iskola udvarán összesereglett gyerekek és pedagógusok állták útját, hogy köszönetet mondjanak az immáron 10 éve tett látogatásokért. Hatalmas tapssal és kis ajándékkal leptük meg a mindig derűs és jóságos Mikulást

és hű, segítőtársát Hóanyót. Meglepetten és meghatottan álltak szemben a nem várt ajándékozókcal.

Hálás szívvel köszönünk minden kedvességet, mosolyt, ölelést, biztató és nyugtató szót, amit az elmúlt években a gyerekek kaptak egy-egy látogatás alkalmával! Boldogságot és jó egészséget kívánunk mindannyian!



Miután búcsút vettünk, osztálykeretben folytatódott a Mikulás-délután, ahol a gyerekek közösségüket építő játékokkal, programokkal töltötték el az időt.



Köszönetünket fejezzük ki az SZMK vezetőjének Sebeők Sacinak segítő és közreműködő munkájáért, a 2. osztályból Mátrainé Gyuris Tímea és Parragné Tamás Tímea SZMK-s tagoknak a csomagok elkészítéséért. Köszönjük továbbá a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 20 000 Ft értékű támogatását a szaloncukor megvásárlásához.

Hálásak vagyunk, hogy ebben a nem mindennapi helyzetben is járt nálunk a Mikulás!

Jövőre is visszavárjuk, remélhetőleg már maszkok nélkül!

Nagyné Szabó Mónika, szervező pedagógus



